

Интеллектуальные спортивные соревнования

Под руководством доцента кафедры ирригации и мелиорация Адхама Маматалиева были организованы соревнования по шахматам и шашкам среди студентов 402-й группы направления образования «Водное хозяйство и мелиорация». В конкурсе приняли участие почти все студенты группы. Это говорит о том, что сегодняшняя молодежь очень интересуется этим видом спорта. Мероприятие предоставило студентам возможность содержательно провести свое свободное время и продемонстрировать свои способности и таланты.



Шахматы и шашки требуют высокого интеллектуального потенциала, а также физической и духовной зрелости и интеллекта. Этот вид спорта издавна почитался как неотъемлемая часть культурной жизни наших предков. В целях широкой пропаганды шахмат среди населения и превращения его в массовый вид спорта в стране, создания необходимых условий для интеллектуального и культурного развития подрастающего молодого поколения 14 января 2021 года было принято Постановление Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему развитию и популяризации шахмат, а также совершенствованию системы подготовки шахматистов». Шахматы так же важны для умственного развития, как и для физической подготовки. Это интересный и простой способ развивать индивидуальные качества и тренировать ум.



Пресс-служба ТИИМСХ